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 COMUNE di VALDILANA 
Provincia di BIELLA 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.29 DEL 18/07/2024 
 

OGGETTO: 
COMUNICAZIONE DI AVVENUTA COSTITUZIONE DEI GRUPPI 
CONSIGLIARI, A SEGUITO DELL’ELEZIONE DIRETTA DEL 
SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DELL’8 E 9 GIUGNO 2024. 

 
L’anno duemilaventiquattro addì diciotto del mese di luglio alle ore diciotto e minuti zero 

presso la SALA DELL'EX ASILO "CERINO ZEGNA", FRAZIONE RONCO (TRIVERO), convocato dal 
Presidente con avvisi recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed in seduta 
pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei componenti di seguito 
indicati, come risultante dall’appello nominale effettuato dal Segretario Comunale, Dott. Bartolomeo 
Farana, che assiste l’adunanza e che provvede alla redazione del presente verbale: 

 
Cognome e Nome Presente 

1. ROLE MUCET Michele - Consigliere (Presidente del Consiglio Comunale) 
2. CARLI Mario - Sindaco 

Sì 
Sì 

3. PREDERIGO Elisabetta - Consigliere (Vicesindaco) Sì 
4. FERLA Pradeep - Consigliere Sì 
5. BARIOGLIO Francesca - Consigliere No 
6. CHITI Massimiliano - Consigliere Sì 
7. CAPPARONI Davide - Consigliere (Vicepresidente del Consiglio Comunale) Sì 
8. SPEROTTO Giovanna - Consigliere Sì 
9. ROSA Claudio - Consigliere Sì 
10. KUMARESHAN Mathushja - Consigliere No 
11. CERRUTI GUANCINO Liliana - Consigliere Sì 
12. LASCIANDARE Giacomo - Consigliere Sì 
13. COSTELLA Roberto - Consigliere Sì 
14. CRESTANI Chiara - Consigliere Sì 
15. MILESI Gaetano - Consigliere Sì 
16. FOGLIA PARRUCIN Franco - Consigliere Sì 
17. MELLO RELLA Clara - Consigliere 
 

Sì 

  
Totale Presenti: 15 
Totale Assenti: 2 

 
Si dà atto della presenza in aula dell’Assessore comunale esterno, Sig. Marco Carravieri, e 

del Responsabile del Servizio Finanziario, Tributi e Personale, Dott.ssa Luisa Fava D’Alberto. 
 
Il Sig. Michele Role Mucet, nella sua qualità di Presidente del Consiglio Comunale, assume la 

presidenza e, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato nell’oggetto, posto al n. 2 dell’ordine del giorno. 
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IL PRESIDENTE 

 
Visto il verbale delle operazioni dell'Adunanza dei Presidenti di Sezione dell’11.06.2024, contenente i risultati 
della elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale tenutasi in questo Comune l’8 e 9 giugno 2024. 
 
Vista la proclamazione degli eletti alla carica di Sindaco e di Consigliere Comunale contenuta nel suddetto 
verbale. 
  
Visto che con deliberazione del Consiglio Comunale n. 22 del 26.06.2024, esecutiva ai sensi di legge, si è 
provveduto in ordine alla convalida degli eletti ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 41, comma 1, del T.U. Enti 
Locali, approvato con D.lgs. 18.08.2000, n. 267 e s.m.i. 
 
Visto il vigente regolamento sul funzionamento del Consiglio Comunale, approvato con deliberazione 
consigliare n. 38 del 30.05.2022, esecutiva ai sensi di legge e, in particolare, l’art. 7 rubricato “Gruppi 
consiliari”. 

 
COMUNICA 

 
ai componenti dell'onorevole consesso che: 
 in applicazione della disposizione regolamentare suddetta, a seguito dell’elezione diretta del Sindaco 

e del Consiglio Comunale dell’8 e 9 giugno 2024, sono pervenute all’Ufficio di presidenza le 
comunicazioni concernenti l’avvenuta costituzione di tre gruppi consigliari, come da documentazione 
relativa acquisita agli atti comunali, prot. n. 14365, prot. n. 14366, prot. n. 14367 del 27.06.2024; 

 tali gruppi sono i seguenti: 
 gruppo che si riconosce nella lista denominata “Valdilana Insieme”, composto dal Sindaco, 

Mario Carli, e dai seguenti Consiglieri Comunali: Elisabetta Prederigo, Pradeep Ferla, 
Francesca Barioglio, Massimiliano Chiti, Davide Capparoni, Giovanna Sperotto, Michele 
Role Mucet, Claudio Rosa, Mathushja Kumareshan, Liliana Cerruti Guancino e Giacomo 
Lasciandare; capogruppo designato: Claudio Rosa;  

 gruppo che si riconosce nella lista “Cambiamento per Valdilana”, composto dai seguenti 
Consiglieri Comunali: Roberto Costella, Chiara Crestani e Gaetano Milesi; capogruppo 
designato: Roberto Costella; 

 gruppo che si riconosce nella lista “Ritessiamo Valdilana”, composto dai seguenti Consiglieri 
Comunali: Franco Foglia Parrucin e Clara Mello Rella; capogruppo designato: Franco Foglia 
Parrucin. 
 

Dopo di che, 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Sentita la comunicazione fatta dal Presidente, prende atto della composizione dei gruppi consigliari e dei 
relativi capigruppo nei termini come sopra riportati. 

 
Si dà atto che la versione integrale degli interventi a cui fa riferimento il presente verbale è conservata agli 
atti del Comune mediante registrazione magnetica a cura della Segreteria Comunale e che tale registrazione 
è a disposizione dei singoli Consiglieri Comunali e di chiunque vi abbia interesse. 
 

Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Presidente 
Firmato digitalmente 

F.to : ROLE MUCET Michele  
___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

F.to : FARANA Dott. Bartolomeo 
___________________________________ 

 
 

 
 


